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M'illumino di meno 2024 - Skrb za okolje ne pozna meja 
 

Sodelovanje ZKB Trst Gorica in Primorske hranilnice Vipava ob dnevu varčevanja z 

energijo in trajnostnega načina življenja 

 

 
Zadružna kraška banka Trst Gorica bo tudi letos sodelovala v vsedržavni akciji »M'illumino di meno«, ki 

letos praznuje 20. obletnico in jo že od samega začetka organizirajo in promovirajo v okviru radijske 

oddaje Caterpillar na Rai Radio 2. Akcija bo potekala v ob dnevu varčevanja z energijo in 

trajnostnega načina življenja, in sicer v petek, 16. februarja 2024. Akcija je namenjena osveščanju o 

pomenu varovanja okolja in trajnostnega razvoja, h kateremu lahko prispeva vsak od  nas  tudi z 

vsakodnevnimi dejanji, kot je ugašanje luči.  

 

Ob okrogli obletnici so pobudniki akcije izbrali temo »No borders«, s katero želijo opozoriti na to, da 

narava in njene danosti (gozdovi, reke, morja, oceani...) ne poznajo meja.  Zato je ključno, da vsi 

skrbimo za ohranjanje naravnega bogastva ne glede na državne meje. V ta namen smo k letošnji akciji 

povabili Primorsko hranilnico Vipava, s katero smo lastniško povezani in odlično sodelujemo že vrsto let.  

 

 »Glede na to, da živimo v obmejnem območju, nam je letošnja tema pisana na kožo. Skrb za trajnostni 

razvoj in okolje, tako na eni kot na drugi strani meje, je zapisana v DNK-ju naše banke in na splošno 

vseh zadružnih bank, zato je k projektu »M'illumino di meno« že 16. leto zapored pristopilo tudi Združenje 

italijanskih bank Federcasse«, je pojasnil Adriano Kovačič, predsednik ZKB Trst Gorica.  

 

»Z velikim veseljem smo sprejeli vabilo prijateljske banke ZKB Trst Gorica in z navdušenjem pristopili k 

sodelovanju v vsedržavni akciji Dan varčevanja z energijo in trajnostnega načina življenja. Tudi v Primorski 

hranilnici se zaposleni zavedamo, da nam bo boljši in čistejši jutri uspel le s skupnimi močmi. Naloga vseh 

nas je, da poskrbimo za zeleno prihodnost našega planeta in da vskodnevno poskrbimo za okolju 

prijazno ravnanje,« so prepričani v Primorski hranilnici Vipava.  

 

Poleg ugašanja luči in svetlobnih napisov vseh poslovalnic ZKB TS GO in Primorske hranilnice Vipava v 

petek, 16. februarja in na noči iz petka na soboto, bomo organizirali tudi skupni dogodek, in sicer 

čistilno akcijo na bregovih reke Vipave, ki povezuje obe strani meje. Reka Vipava namreč izvira v 

istoimenskem kraju, izliva pa se v Sočo pri Sovodnjah. »Reka Vipava je eden od primerov v tem okolju, 

ki dokazuje, da narava ne pozna meja. Ta akcija bo priložnost, da se ponovno spomnimo, da ima 

narava povezovalno moč, k temu pa bomo dodali še okoljsko noto,« dodaja predsednik Kovačič. 

Poleg čistilne akcije bo dogodek vključeval tudi izlet s kajaki ter druge aktivnosti, ki bodo prispevale k 

promociji trajnostnega načina življenja in povezovanju skupnosti na obeh straneh meje. 

 

K akciji »M'illumino di meno« se bo pridružila tudi skupina ZKB Mladi, ki bo organizirala nočni pohod. To 

bo priložnost za opazovanje zvezd in ostalih pojavov na nebu, na katere vse bolj vpliva svetlobno 

onesnaževanje. Povečana in vse bolj razširjena uporaba umetne svetlobe ponoči ne vpliva samo na 

možnost našega občudovanja nočnega neba, temveč negativno vpliva na naše okolje, varnost, 

porabo energije in zdravje, zato je osveščanje o tej temi še toliko bolj pomembno.  
 

 

https://phv.si/

